

# 新疆和田一派出所遭暴徒袭击

## 数名暴徒被击毙，国家反恐办工作组赴疆

新华社北京7月18日电 2011年7月18日12时许，新疆维吾尔自治区和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所

所袭击民警，劫持人质并实施纵火。公安、武警迅速赶赴现场，当场击毙数名正在行凶和负隅顽抗的暴徒，成功解救6名人质。

截至13时30分，事态已得到有效控制。事件中，1名武警、1名联防队员牺牲，2名人质被害，1名联防队员受重伤。后续处置工作

正在进行中。

记者从公安部获悉，国家反恐办已经派出工作组赶赴新疆指导处置工作。



### “马鞍”侵袭绍兴

7月18日早晨，受超强台风“马鞍”外围云系侵袭，浙江绍兴上空乌云密布。今年第6号超强台风“马鞍”的中心17日12时位于冲绳岛东南方大约900公里的西北太平洋洋面上，目前已开始影响中国东海。

(新华社发)

## 暴走7天6夜 为了找份工作

### 这个四川小伙儿被网友称为“暴走哥”，在爱心人士帮助下找到工作

新华社重庆7月18日专电(记者 韩振)身无分文的21岁四川资阳小伙荆卫权，为了到重庆找份工作，在老成渝高速公路上暴走7天6夜，被网友称为“暴走哥”。7月18日，在爱心人士的帮助下，“暴走哥”终于获得了一份满意的工作。

据重庆高新区陈家坪交巡警

平台陈星介绍，14日凌晨，一个衣服分不清颜色、浑身散发着怪味的年轻人来到平台，称自己为了找份工作，从成都步行7天6夜到达重庆，希望能得到交巡警的帮助。交巡警经过核查，证实了这名叫荆卫权的资阳小伙的说法。

7月16日，一篇名为“他好

疯狂！老成渝路暴走7天6夜，只为到重庆找份工作”的微博迅速传播开来，近千名网友跟帖，荆卫权也被网友称为“暴走哥”。一些网友对其精神表示钦佩，也有部分网友表达了良好祝愿。一名叫“健康资讯达人”的网友称其“意志铸就励志，前途不可估量”。网友“般若-”说：“很有毅

力也很能吃苦，祝福他早日拥有一份好工作！”

网友的祝愿终于在18日成为现实。在爱心人士的帮助下，只有初中文化程度的荆卫权在IT行业找到了一份工作。“暴走艰难，但做好这份工作更艰难。为了学会一技之长，我一定会好好珍惜这份工作！”荆卫权说。

## 昌黎法院宛若“迷宫” “法官隐身”百姓难访

新华社石家庄7月18日专电(记者 王清颖 王昆)从东走到西，从楼头到楼尾，法院大楼宛若“迷宫”，接待室难觅其踪。近日，记者在河北省昌黎县人民法院采访，十几分钟都难以找到法院接待室的门，群众来访或办事也难见法官接待。人民法官为人民，昌黎县法院这种“隐形大门”和“法官隐身”现象，令人深思。

7月15日，记者顺利进入昌黎县法院大楼。然而，整个大厅除了宣传画和一排塑料连椅，再无其他。当记者企图寻找楼梯或电梯时，却犯了难，怎么走都找不到上去的楼梯。大厅左侧有两个小厅，

是用来立案等事宜接待的，也空无一人。

记者与大厅坐着的几个群众聊起了天，他们反映说，因为找不到法官和接待室，甚至连楼梯也找不着，只能坐着休息，看等等能否见到法官出来。于是记者开始寻找楼梯，却发现两侧走廊的尽头均是“死胡同”，走来走去都在原地画圈。而大厅四周没有任何值班电话和指示标记。

几经周折，好不容易在大厅右侧发现一扇门，门上没有任何标记，推开门才发现里面是楼梯，十分隐蔽。记者爬上楼却发现，通往二楼的门锁着，三楼的门也锁着，

望着长长的楼梯和没有任何标记的白墙，记者陷入困惑，难道再次走进了“迷宫”？当记者爬到四楼准备放弃时，忽然发现一扇门开着，于是径直走进去，这时“接待室”三个大字映入眼帘。此时已是下午3时15分，我们半个多小时才终于找到接待室。

记者看到，法院接待室是封闭的，玻璃窗将接待者与接待者分割，但探访处空空如也，不见人踪。这时坐在椅子上的一位老大爷说：“我在这儿等了四十五分钟了，根本不见人。”由于接待室没有任何纳凉设备，汗水已经浸湿了老人的后背。记者数次敲打玻璃窗，都无

人应答。于是开始拨打玻璃窗上贴的各类厅室的电话，打了多次才有

人接，且态度冷淡。当记者费尽力气拿到材料准备离开时，一对六七十岁的老夫妻走进接待室大门，老大娘明显腿脚不便，手扶着楼梯栏杆吃力地跟在老伴后面，不停地用另一只手敲打着腿。记者看到，老两口爬上四楼已经是汗流浹背。

对此，昌黎县人民法院院长董宝军回应称：目前昌黎县人民法院正在进行相关的人员调整，找不到接待人员或法官可能是因为特殊情况。同时他们也多次听到百姓对于上访难

## 汶川生命线 中断16天通车

新华社成都7月18日电 18日13时，被泥石流冲毁中断了16天之久的汶川生命线都汶公路彻底贯通，全面通车。

记者当日从汶川县抢险应急指挥部了解到，施工人员冒着泥石流和山石垮塌的危险经过10多天的艰苦努力，终于将多处被泥石流冲毁的都汶公路抢通修复，并达到不限车辆、双向通车的标准。

都汶公路是国道213线都江堰至汶川段的俗称，作为震中汶川通往外界最重要的通道，在汶川地震的救援与重建过程中被称为“汶川生命线”。7月2日夜晚，汶川境内普降暴雨引发的山洪、泥石流，在岷江河床中形成巨大的壅塞体，迫使江水改道，冲毁了都汶公路路基近700米，数万辆机动车滞留。

## 大连隧道坍塌 12人被困

新华社大连7月18日电(记者 闫平 傅兴宇)大连18日凌晨发生一起隧道塌方事故，12人被困。

据大连市政府办公厅副主任贾立庚介绍，18日4时30分许，大连市胜利路东段南山隧道发生塌方事故，塌方段距离胜利路拓宽改造工程施工地点约45米，有12人被困，被困施工人员全部联系到位，无人员伤亡。初步原因分析为，原有防空设施洞体坍塌，导致隧道底部支撑受力面整体坍塌。

大连市城建局局长马成恩说，事故发生后，大连市已在距离事故发生隧道南侧10米远的另一隧道，用钻头打通了一个与塌方洞口内联系的通气孔，并与被困人员进行了通话，得知他们情况良好。

贾立庚表示，争取在24小时内打通通道，将被困人员救出。

## 杭州逾百名儿童 游泳后集体高烧

新华社杭州7月18日电(记者 张乐)在杭州市陈经纶体校集中开展游泳培训的860名儿童中，近期陆续有上百名儿童出现持续高烧。杭州市西湖区卫生局在开展现场流行病学调查后确认，患者感染腺病毒。

西湖区卫生局副局长江晓生介绍，卫生局对参加培训的共860名儿童分别进行了面对面调查和电话调查。在836名有效调查者中，发现发热38℃以上的发病儿童134例。根据现场流行病学调查，结合临床表现和实验室检测结果，卫生部门确认此次事件为一起腺病毒感染引起的咽结膜热疫情，病毒通过密切接触、呼吸道以及游泳池水传播，导致儿童交叉感染。

人体感染腺病毒后，可导致呼吸道感染、眼部感染、肠胃炎和其他疾患。一般吃抗病毒药物或清热解毒的中成药后，一周左右可痊愈。